2015年3月11日 星期三 本版编辑:王乐伟 美编:闫继军

# 年过完了,肉也长了不少

专家提醒市民,节后减肥要科学

"每逢佳节胖三斤",不少 市民春节长假期间迅速长胖, 这是因为假期胡吃海喝,摄入 了过多的高蛋白、高热量食 物,导致体重上升。假期过后, 有些人为了能尽快恢复到以 前的体重,采取各种手段以求 迅速瘦下来。专家提醒,过年 之后减肥要科学,采取控制饮 食和运动相结合的方式,切忌 饥饿减肥。

'一年难得和亲朋好友能 够聚一次,最多的时候一天要 参加3个聚会,顿顿大鱼大肉, 经常喝酒,上班后就被说很明 显胖了。年也过完了,要开始 减肥了。"市民刘女士说,年后 称体重一看竟胖了5斤,感觉 脸都圆了。

德州一医院专家介绍, 过年长胖实属正常,因为过 年期间饮食种类丰富,并且 冬季运动量较少,体重都会 增长。但是节后减肥要科 学,采取控制饮食和运动相 结合的方式,切忌饥饿减

肥。否则会导致身体所必需 的营养素得不到供应,造成 抵抗力、免疫力下降,甚至 诱发某些疾病。

"一旦长胖,春节过后要 减肥,注意饮食规律,荤素搭 配,定时定量,同时要减少熬 夜,保证睡眠充足。"该专家 说,减肥的实质就是控制摄入 的能量,但控制不等于不吃, 所以不建议通过少吃一顿饭 来达到减肥的目的。

该专家介绍,节后要清肠

减脂,对食物的选择有讲究, 首先要选择那些能量低的食 物,减少摄入量。同时,为了营 养均衡,青菜也要多吃,肉类 则首选鱼。另外,食疗清肠健 康、安全,可以常吃一些清肠 食物,包括萝卜叶、油菜叶、菠 菜、苹果、番茄等。除饮食外, 还要注意运动,可在饭后2小 时进行慢走、游泳等有氧运 动,切忌饥饿减肥,避免营养



添绿

近日,德州市人民医院组织青年文明号成员和青年志愿者开展"青春绿色行动・助力森林城市创 建"主题活动。在陵城区普利森西一公里绿化带积极开展植树绿化活动,为美丽德州增添一片绿色。 本报通讯员 郭吉显 摄

德州市人民医院召开六届三次职代会

# 会上提出"标准化建设"发展战略

近日,德州市人民医院召 开六届三次职代会、二次工代 会暨2014年总结表彰大会,德 州市卫生计生委党组书记、主 任崔书强出席并讲话,院长程 吉东向大会作医院工作报告。

2014年,德州市人民医院 在市委、市政府的坚强领导 下,在市卫计委和社会各界的 支持帮助下,围绕医院标准化 建设,全院职工奋力拼搏,实 一个突破"——成功创建 三级甲等综合医院,实现医院 建设发展史上的突破;"两个

提升"——医院职能管理水平 和质量、效益全面提升。

德州市卫计委主任崔书 强充分肯定了德州市人民医 院2014年所做工作,对市人民 医院2015年工作提出三点希 望:一是抓住新常态下的新机 遇。医院领导班子要科学认 识、主动适应、坚持深入开展 医院标准化长效机制建设,切 实抓好医院重点工作任务的 落实,实现医院业务工作提质 增效,引领全市医疗卫生事业 跨越发展。二是要进一步提升 服务管理水平。在把优势学科 进一步做大做强的同时,重点 考虑积极开展新技术,增设新 学科,打造国家级重点专科, 尽快打造成为学科健全、竞争 力强、知名度高的三级综合医 院,成为立足德州,服务鲁西 北冀东南的医疗健康服务高 地。三是进一步加强作风建 设。要巩固党的群众路线教育 实践活动成果,在严格的规 范、约束、监督下工作,带头培 育和塑造行业风清气正,为保 障人民群众身体健康,建设幸

福德州做出更大的贡献。

大会听取了德州市人民 医院院长、党委书记程吉东所 作《站在新起点 适应新常态

谋求新发展》的报告。报告 总结了医院2014年取得的成 绩,并分析了目前存在的问题 和面临的困难,提出了2015年 整体工作思路,通过标准管理 的不断深化,调动全院职工的 积极性,促进医院管理水平和 质量、效益的不断提升,真正 体现公立医院的公益性和发 展的可持续性。 (郭吉显)

医疗快讯

#### "神奇彩超" 落户德州市人民医院

近期,被誉为"神奇彩超"的高端 四维超声诊断仪落户德州市人民医院 妇产科超声室

"神奇彩超"是由美国GE公司高 端四维超声诊断仪Voluson E8(以下 简称V8),经调试后正式投入使用。V8 是目前全球最先进的超声诊断产品, 能360度全方位立体展示胎儿各器官 的发育情况,是应用于胎儿产前排畸 及缺陷儿终极诊断、并完整记录胎儿 官内高清动态的尖端设备。另外在诊 断子宫疾病、子宫畸形、输卵管阻塞积 水等疑难病症方面也有非凡成就,提 高了临床诊断的准确率。

## 德州市中医院召开 优秀女职工代表座谈会

近日,德州市中医院召开了迎"三 八"女职工代表座谈会,党委委员、工 会主席张艳英出席并讲话,党委委员、 院长助理李泽民主持,30名女职工代 表参加了座谈会。

座谈会上,女职工代表进行了个 人发言,介绍了个人的工作经验和体 会,提出了对医院发展富有价值的意 见和建议。工会主席张艳英表示,该院 女职工约占全院职工的三分之二,是 医院持续健康发展的主力军。近年来, 医院就诊病人数量不断增多,大部分 科室处于加床状态,许多女同胞加班 加点,坚守在各自的岗位上,赢得了患 者的称赞和好评,提升了群众满意度 和社会美誉度,推动了医院和谐稳定 和快速健康发展。

### 初春三招预防 呼吸系统疾病

早春时节,天气由寒变暖,但是气 温仍较寒冷,早晚温差大,人的呼吸抵 抗力自然下降,尤其是老人和孩子。据 德州市120急救调度指挥中心数据统 计,立春以来共接呼吸系统疾病事件 60余起。专家指出,要加强健康预防意 识,三招预防呼吸系统疾病。

第一,要提高自身免疫力,坚持锻 炼,提高自己抵抗寒冷的能力;保证睡 眠充足,利于机体的调节;保持愉悦的 心情,利于增强抵抗力

第二,要注意周围的环境,尽量减 少去人群密集的地方,特别是流感流 行区域,避免交叉感染;保持居住环境 的空气流通。

第三,饮食方面我们要保证充足 的营养,但要注意营养的搭配,保持营 养的均衡,多进食新鲜蔬菜水果

#### 青苹果 不哭泣

文/素萍

青春年华的女性,像极 了"青苹果",娇嫩却容易受 伤。其中,意外怀孕、不当流 产所带来的困扰和伤害,尤 为严重。

作为一名从医近30年 的妇科老医生,我曾在山东 省妇幼保健院工作,现在德 州时代妇科医院坐诊,在这 些年里,我看到了太多意外 怀孕女孩彷徨的眼神、无助 的表情。我要告诉大家的 是,流产虽然是一个小手 术,现代无痛技术的发展已 经让流产变得不那么痛苦, 但是依然会给女性带来一 定的伤害,尤其是"不当流 产"所造成的流产不全、宫 腔感染等问题,可能会严重 损伤女性的生育机能,带来 一辈子的伤害。

作为一家专业妇科医 疗机构,德州时代妇科医院 在2015年伊始,在中国女医 师协会的指导下,建立了 "青苹果"意外怀孕援助项 目,旨在用专业的医疗措施 和经济援助来帮助意外怀 孕女性远离伤害。该援助项 目主要有三大措施:

1、意外怀孕专项援 一时代妇科医院推出 的薇薇经济型无痛人流,全 过程限价520元。通过网络/ 电话预约就诊,即可享受该 项援助。

2、意外怀孕免费救 一严重经济困难的意 外怀孕患者,可向时代妇科 医院申请免费无痛人流,免 费接受正规专业的意外怀 孕援助,使这部分弱势群体

3、意外怀孕贴心护 ---时代妇科医院针对 意外怀孕女性敏感、柔弱的 内心,实施女子家园式温馨 护理,术后注重保宫调养, 修复子宫损伤,形成系统、 专业、规范的无痛人流保障

时代妇科医院不鼓励 "流产行为",流产只是意外 怀孕后不得已而实施的医 学措施,时代妇科医院倡导 健康的人生观、符合社会道 德的性观念以及科学避孕 的理念。了解更多女性健康 问题,您可拨打电话:0534-5012345或QQ:1205346699 进行相关咨询。

(本文作者系德州时代妇科 医院业务院长 白素萍)

## 春季易发过敏性皮肤病

专家提醒谨防接触花粉等过敏原

春季皮肤病高发,自从 进入2月份以来,德州市中 医院每天接待皮肤病患者 70%以上是过敏性皮肤病, 发病率与季节特点相吻合。

离花多的地方,减少接触机

会。在病毒性传染病高发季

节,尤其是不要带儿童到人

员密集的地方去游玩,减少

杨京慧提醒,春季得了

感染病毒的机会。

好机会,甚至加重病情。 "春季之所以皮肤病高 据了解,德州市中医院 发,就是因为此时春暖花 皮肤科以中医为主,采用中 开,空气中漂浮的花粉、病 毒等成为引起过敏体质人 群发病的过敏原。"德州市 中医院皮肤科主任医师杨 京慧介绍,过敏体质人群应 注意饮食清淡,少吃辛辣腥 发之物,宜用温水洗脸等。

西医结合的方法治疗过敏 性皮肤病、病毒性皮肤病以 及泌尿传染病疗效显著。采 用308准分子光治疗银屑 对花粉过敏的同志,尽量远

皮肤病,不能盲目自行买药 病、湿疹、痤疮、白癜风、斑 涂抹,建议到医院明确诊断 秃等疑难病方面有独到之 处,受到广大患者的好评。 后按医嘱用药。盲目用药有 时会贻误病情,错失治疗的

(左天普 张琦伟) ●专家连线:

杨京慧:徳州市名中医 药专家、德州市中医院副院 长、皮肤科学科带头人、主

坐诊时间:名医堂周 、二、三上午。

#### 德州市中医院妇女节优惠筛查宫颈癌

3月1日至4月30日,德州市中医院 妇产科向社会推出宫颈癌筛查优惠活 动。常规妇检+人乳头瘤病毒HPV(23 型)+液基薄层细胞制片术(TCT),原价 500元,现优惠价260元。



东院区地址:天衢东路1165号 西院区地址:东方红西路461号